

只身赴广州取证,聊城小伙王兆刚——

为了维权,花多少钱都值!

本报记者 李怀磊

聊城小伙王兆刚,怀疑网店卖出的百张手机卡被掉包,只身赴广州取证,经本报报道(3月11日本报C05版),得到众多市民、网友的力挺,大家亲切地称之为个人维权的“执着斗士”。12日,记者与远在广州的王兆刚取得联系,他在电话中告诉记者,无论此行能否拿到证据都很值得。



9日,王兆刚在南赴广州前,向记者展示他被“调包”的手机卡。
本报记者 邹俊美 摄

特别提示

勿以事小而不为

现实生活中,消费者权益遭受损害,不少消费者会因嫌麻烦、耗时耗力选择忍气吞声。市律师协会理事、十佳律师贾庆玉认为,消费维权不能因事小而不为。

“维权需要每个消费者的执着精神,忍受只能助长不法者的气焰。”贾庆玉说,很多消费纠纷,消费者努力了很久,获赔也很少,但对商家是一种提醒和教育,从这些方面讲,王兆刚的维权行为值得提倡。

行程万里>>

为维权没考虑安全

从聊城赶到深圳,王兆刚坐了20多个小时火车。11日上午7点45分,在深圳下了火车,他先从罗湖乘地铁赶到深圳华强北,到一个朋友家“喘了口气”。上午9点,从朋友家出发乘火车往广州赶,接着坐公交到天河区,随后又乘客车赶到买主提供的地址:天河区东圃镇前进村。赶到目的地时,已接近下午2点。

“之前没来过广州,因为买家的收件地址写得比较清楚,感觉找起来不会太麻烦。”王兆刚说,他没想到会这么麻烦。火车、地铁、公交、客车、出租车……从坐火车赶往深圳,到在前进村打出租车找人,他先后坐了6种交通工具。

对于此行人身安全,“城市里到处都是人,没考虑过安全问题,觉得没什么好担心的。”

他也不傻>>

下车就去派出所报案

担心快递公司不配合,王兆刚赶到前进村,先找到当地派出所寻求帮助。

在派出所3位民警的陪同下,找到负责他这单业务的顺丰快递公司。快递公司工作人员根据单据调出记录,发现,一般情况下货物都会标明村中具体小区、街道等信息,而王兆刚这个单子只标注到村。也就是说,收件人“何姐”自己到快递公司取的件。

“监控显示,她是在快递公司门口签收的货,很不规范。”

快递公司的不规范操作,让王兆刚通过快递途径取证的打算落空。

而后,凭借先前交易时得知“何姐”大名“何艳萍”,王兆刚在民警陪同下,走访了前进村的数十个居民小区和街道办事处,查询了当地公安部门的网络档案,均没有找到买家信息。打买家电话,还是不通。

“快递公司都不知道有开验货证明这回事儿,买家提供给淘宝网的证明肯定是伪造的。”王兆刚说,当天忙完回到家,已经是晚上11点多了。

市民力挺>>

维权斗士“火了”

到12日,王兆刚已在交通、食宿等方面花了近千元费用,而他那批手机卡价值总共才2500元。“当时想的是我得找到这个人,给自己讨一个公道,然后将其扭送到派出所,让她受到应有的处罚。”12日,王兆刚在电话中告诉记者,虽然还没找到买家,但不后悔自己的行为,以后的网络交易会注意防范。

记者了解到,王兆刚虽然今年才23岁,但网店已开了五六年,还没遇到过类似诈骗事件。在朋友眼里,他是一个仗义、能力强、执着的人。事情发生后,他将整个过程整理成帖子发到论坛里,提醒网络买家和卖家注意防范。

王兆刚只身赴广州取证,赢得了众多市民和网友的支持,网友“星期一”称其为“执着哥”,网友“明朝深巷”称其为“斗士”,一些市民则直接称其为“执着斗士”。

“再找找,找不到就回去。”12日,王兆刚说,买家肯定骗过不少人,他提醒大家交易中要小心类似事情。



88 豪礼连环送 88 惊喜乐翻天

购萨普,参加北京游,另有多重大礼等你拿!

活动截止时间:2011年4月28日

福田汽车 倾情献礼

——即日起来店订车,多重豪礼等您拿



金运汽车销售服务有限公司

销售热线: 15965760256 8150885

地址: 聊城新开汽车城院内

北汽福田汽车股份有限公司

24小时服务热线: 4008 199 199 24小时服务监督电话: (010)80722999

